

В здоровом теле здоровый ум



Государством уделяется большое внимание здоровью населения. Проблемы репродуктивного здоровья актуальны для всех стран мира. В Узбекистане реализуется национальная модель репродуктивного здоровья, здоровья матери и ребенка, признанная международным сообществом, осуществляется широкомасштабная работа, направленная на дальнейшее укрепление репродуктивного здоровья населения.

19 октября 2018 года состоялось совещание по вопросам репродуктивного здоровья. Директор Ташкентского центра репродуктивного здоровья населения Вохидова Д. и врачи центра предоставили девочкам необходимую информацию о репродуктивном здоровье. После этого студенты получили ответы на все интересующие их вопросы.

Информация председателя женсовета института Хафизовой Зульфии

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой